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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ Κυρίου ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΕΝΙΑΜΗ  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Ναυτιλιακή Λέσχη Χίων το Σάββατο 1η Νοεμβρίου 2025, πραγματοποίησε με ιδιαίτερη επιτυχία, στο ιστορικό 

αρχοντικό και ένα από τα σημαντικότερα μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς στo νησί της Χίου, στο  "Κτήμα Αργέντικο" 

μία εκδήλωση προς τιμήν του κ. Θεόδωρου Βενιάμη, ο οποίος υπηρέτησε επί δεκατρία συνεχή έτη ως Πρόεδρος της 

Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών. 

Η εκδήλωση συγκέντρωσε πλήθος μελών της ναυτιλιακής κοινότητας, εκπροσώπων των τοπικών αρχών και παλαιών 

συμμαθητών του, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους έναν εξέχοντα Χιώτη και εξέχουσα προσωπικότητα της 

ελληνικής και διεθνούς ναυτιλίας 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρόεδρος της Ναυτιλιακής Λέσχης Χίων, καπετάν Αντώνης Πιτσιλός, εξήρε το 

πολυετές έργο και τη σημαντική συμβολή του κ. Βενιάμη στην ενίσχυση της ελληνικής ναυτιλίας, καθώς και την 

προσήλωσή του στις αξίες και τις παραδόσεις του νησιού. 

Την τιμητική πλακέτα στον κ. Θεόδωρο Βενιάμη, απένειμε ο αστροφυσικός επιστήμονας της ΝΑSΑ και πρώην 

πρόεδρος της Ακαδημίας Αθηνών Δρ Σταμάτης Κριμιζής. 

Την εκδήλωση χαιρέτησαν: ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ.κ. Μάρκος, ο κ. Βύρων 

Τομάζος, ο οποίος μίλησε για την ιστορία του κτήματος Αργέντη, η Διευθύντρια του 2ου Δημοτικού Σχολείου Παναγίας 

Ερειθιανής Βροντάδου κ. Μαριάννα Πελαντή και η κυρία Δέσποινα Βλυσίδου, τέως αντιδήμαρχος Ομηρούπολης. 

Ακολούθησε θεατρικό έργο με μικρούς μαθητές του δημοτικού οι οποίοι παρουσίασαν στιγμές από τα παιδικά και 

μαθητικά του χρόνια. Το θεατρικό αυτό δρώμενο εμπνεύστηκε και επιμελήθηκε η κ. Δανάη Μπεζαντάκου (Navigator 

Shipping Consultants Ltd). 

Ο τιμώμενος, κ. Θεόδωρος Βενιάμης, συγκινημένος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την αναγνώριση και τόνισε τη 

σημασία της ενότητας και της συνέχειας του ελληνικού ναυτιλιακού πνεύματος. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε σε ιδιαίτερα θερμό και συγκινητικό κλίμα, επιβεβαιώνοντας τον δεσμό της Χίου με τη 

ναυτιλία και τους ανθρώπους της. 
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